
 

 

 

 

Р Е П У Б Л И К А   С Р П С К А  

JУ Ј А В Н А  У С Т А Н О В А 

ЈАВНИ ФОНД ЗА ДЈЕЧИЈУ ЗАШТИТУ 

Б И Ј Е Љ И Н А 

Број:04-3051-1144/26 

Дана, 04.03.2026.годинe 

 

На основу члана 34. и 35. Закона о дјечјој заштити (,,Службени гласник Републике Српске'' број 

114/17, 122/18, 107/19, 119/21, 112/23, 09/25 - Одлука Уставног суда Републике Српске и 45/25), 

а у складу са датом Сагласности Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске 

на Пројектне активности ,,Социјализација дјеце Републике Српске 2026. године'' број: 11/05-

533-142/25 од 16.12.2025. године, Јавна установа Јавни фонд за дјечију заштиту, р а с п и с у ј е  

 

Ј А В Н И   К О Н К У Р С 

за избор дјеце 

за учешће у пројекту „Социјализација дјеце Републике Српске 2026. године“ 

 

I ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЈЕКТУ 

Пројекат ће се реализовати на црногорској обали у услужном објекту Омладински хостел 

,,Ужице'' у Бечићима (општина Будва) у периоду од 01.06. до 24.09.2026.године у дванаест 

десетодневних смјена са девет пансиона и једном осмодневном смјеном (прва) са седам 

пансиона поштујући препоручене епидемиолошке и друге мјере у Републици Српској и 

Републици Црној Гори. 

Пројектом се обухватају дјеца без сметњи у психо-физичком развоју старости од 6 (дјеца која у 

години реализације пројекта навршавају 6 година) до 15 година (дјеца која у години 

реализације пројекта навршавају 15 година) и дјеца са сметњама у развоју, инвалидитетима и 

хроничним обољењима до навршених 18 година старости (дјеца која у години реализације 

пројекта навршавају 18 година), а изузетно су обухваћена и лица са инвалидитетом од 18 до 30 

година (лица која у години реализације пројекта навршавају 30 година). 

Пројекат ће се реализовати у складу са расположивим средствима Јавне установе Јавни фонд за 

дјечију заштиту. 

Васпитачи  и стручно особље се бирају путем Јавног конкурса, који расписује Јавна установа 

Јавни фонд за дјечију заштиту (детаљније у Јавном конкурсу за избор васпитача и Јавном 

конкурсу за избор стручног особља). 

 

II ЦИЉЕВИ ПРОЈЕКТА  

✓ Стварање бар дјелимично приближних услова за задовољавање развојних потреба дјеце 

Републике Српске;  

✓ Позитиван утицај на развој дјеце; 

✓ Међурегионално дружење, социјализација и интеграција дјеце осјетљивијих категорија у 

вршњачку групу; 

✓ Подстицање укупног развоја дјеце у Пројекту кроз осамостаљивање, афирмацију, подизање 

нивоа социјалних компетенција, развијање осјећаја емпатије, толеранције на међусобне 

специфичности и индивидуалне разлике; 

✓ Пружање психо-социјалне подршке и помоћи дјеци са израженим психолошким, 

емоционалним и сепарационим проблемима; 

✓ Рехабилитација у морској води и поред мора (средоземна клима) дјеце са сметњама у 

развоју (церебралне парализе, менталне ретардације и др.), дјеце са хроничним 

здравственим проблемима (бронхитис, астма и др.) и 

✓ Подизање нивоа родитељских компетенција код родитеља у пратњи, дјеце са сметњама у 

развоју, кроз партнерски однос и едукацију. 

 

 



 

III ЦИЉНЕ КАТЕГОРИЈЕ ДЈЕЦЕ 

I Дјеца са сметњама у развоју у узрасној доби од 6 до 18 година (изузетно лица са 

инвалидитетом старосне доби од 18 до 30 година у посљедње двије смјене Пројекта, у мјесецу 

септембру), и то: 

1. Дјеца и лица код којих је извршена процјена у смислу Правилника о процјени потреба и 

усмјеравању дјеце и омладине са сметњама у развоју („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 117/12 и 16/18); 

2. Дјеца са хроничним обољењима (честим и дужим хоспитализацијама и учесталим 

хроницитетом); 

II Дјеца без сметњи у психо-физичком развоју у узрасној доби од 6 до 15 година, и то: 

3. Посебно талентована дјеца (побједници на општинским и републичким такмичењима, 

посебно истакнути спортисти, музичари, глумци и др.); 

4. Дјеца без родитељског старања; 

5. Дјеца из структурално и функционално промијењених (дисфункционалних) породица; 

6. Дјеца жртве насиља и жртве трговине дјецом, на основу писаног документа органа 

старатељства, која се налазе у евиденцијама центара за социјални рад/служби социјалне 

заштите, а у складу са важећим законским и подзакосним прописима Закона о заштити од 

насиља у породици („Службени гласник Републике Српске“, бр. 102/12, 108/13, 82/15 и 84/19), 

Правилник о вођењу евиденција у социјалној заштити („Службени гласник Републике Српске“, 

бр. 113/16) и Правилник о садржају евиденције и извјештаја о насиљу у породици („Службени 

гласник Републике Српске“, бр.58/21). 

7. Дјеца из породица који су корисници права на додатак на дјецу према Закону о дјечјој 

заштити и који су корисници права на новчану помоћ према Закону о социјалној заштити; 

8. Дјеца цивилних жртава рата и логораша; 

9. Дјеца чији је један од родитеља (или оба) лице са инвалидитетом, без обзира на узроке 

настајања инвалидитета (ратни војни инвалиди ВРС, цивилни инвалиди, инвалиди рада и сл.) и 

дјеца чији су родитељи/старатељи хронични болесници (психички болесници, обољели од 

канцера и др); 

10. Дјеца из породица демобилисаних бораца ВРС; 

11. Дјеца из вишечланих породица, лошег материјалног статуса (троје и више дјеце); 

12. Дјеца ромске популације; 

13. Дјеца, браћа и сестре (сиблинзи) дјеце са сметњама у развоју; 

14. Дјеца предшколског узраста (вулнерабилне категорије) у првој смјени Пројекта; 

15. Дјеца са акутним развојним проблемима и проблемима адаптације на нове породичне и 

социјалне околности. 

 

IV ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

Родитељ/старатељ у име дјетета, подноси пријаву за учешће у Пројекту у мјесно надлежну 

пословницу ЈУ Јавног фонда за дјечију заштиту (у даљем тексту: Фонд) према мјесту 

пребивалишта, на пријавном обрасцу који ће преузети у пословници (или експозитури) овог 

органа или web страници Фонда www.jfdz.org. 

Пријаву је неопходно попунити тачно и потпуно како би надлежни органи Фонда могли 

несметано вредновати пристигле пријаве и како би поступак прикупљања документације и 

подношење захтјева протекло у планираним роковима. 

Непотпуне пријаве неће се разматрати. 

Уколико се, у било ком стадијуму поступка, утврди да подаци у пријави нису тачни, пријава ће 

бити одбачена. 

 

Посебно ће бити разматране пријаве дјеце код којих циљна категорија упућује на медицинска 

стања психозе, поремећаје у понашању и нарушено ментално здравље (дијагнозе, агресивно 

понашање којим се може нанијети штета себи или угрозити живот и здравље других лица и/или 

суицидалне мисли), епилепсију и др. 

Епилепсија у клиничкој слици, према мишљењу љекара је контраиндикована за здравље дјетета 

током боравка на мору (у води). 

http://www.jfdz.org/


 

Изузетно: У случају учешћа дјеце код којих хетероанамнестички подаци евидентирају да је у 

млађем узрасту имало један или више ЕПИ напада или криза свијести, да у посљедње три 

године дијете није имало наведене здравствене проблеме и да му је укинута медикаментозна 

терапија по овом основу. 

За учешће у Пројекту неопходно је додатно обезбиједити и уз захтјев мјесно надлежној 

пословници доставити сљедећу документацију и то: 

1. Налаз и мишљење љекара специјалисте за наведену здравствену област (налаз да није старији 

од мјесец дана); 

2. Изјаву родитеља или старатеља са сљедећим елементима: да је упознат о повећаним 

здравственим ризицима и могућим контраиндикацијама за здравље дјетета током путовања и 

боравка на мору (дуго путовање, промјена окружења, висока температура ваздуха, јака 

свјетлост, нагла промјена температуре при уласку у море, излагање јаком сунцу и сл. што су 

потенцијални изазивачи ЕПИ напада и да је ЕПИ напад животно угрожавајући за дијете ако се 

догоди током његовог боравка на мору/у води) и да је родитељ/старатељ и поред наведених 

повећаних здравствених ризика сагласан да дијете учествује у Пројекту и да сходно наведеном 

преузима потпуну одговорност за дијете у случају појаве здравствених компликација овог типа 

у вријеме учешћа у Пројекту. 

 

V КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР УЧЕСНИКА У ПРОЈЕКТУ  

Комисије мјесно надлежних филијала Фонда ће након затварања конкурса вредновати пријаве 

дјеце/потенцијалних учесника у Пројекту. 

Критеријуми за избор дјеце/потенцијалних учесника у Пројекту и одређивање 

основне/доминантне категорије када дијете има више категорија: 

Први критеријум:  

Дјеца/потенцијални учесници Пројекта морају имати мјесто пребивалишта у Републици 

Српској.  

Други критеријум: 

Предност се даје дјеци која никада нису учествовала у Пројекту, а испуњавају услове наведене 

у Јавном конкурсу за избор дјеце. 

Трећи критеријум: 

Исто тако, предност се даје дјеци која потпадају под више категорија (што значи да је дијете 

вишеструко угрожено); 

Четврти критеријум: 

Уколико има значајан број пријављених, да би формирали списак по приоритетима, значајан 

податак је да ли су дјеца претходних година учествовала у пројекту, затим колико учешћа имају 

и када је било посљедње учешће. 

У овом случају предност се даје дјеци са мање учешћа и да је посљедње учешће било што 

раније, односно у што већем размаку између учешћа у ранијем пројекту и актуелном. 

Дјеца која потпадају категоријама 1. и 2. имају право да учествују три пута, а након паузе од 

три године могу да понове учешће, док дјеца која потпадају категоријама од 3. до 15. могу да 

учествују једном (изузетно учешће понављају на основу писаног мишљења центра за социјални 

рад и њихове препоруке или социјалне анамнезе). 

Пети критеријум: 

Уколико је из једне породице пријављено више дјеце, предност се даје једном старијем дјетету, 

тачније дјетету које ове године пуни 15 година (или лицу које пуни 30 година уколико потпада 

категорији 1. и 2.), јер је ова година посљедња прилика да оствари ово право из дјечије заштите 

(осим када су близанци, тројке или постоји социјална анамнеза, препорука стручног тима 

центра за социјални рад да је неопходно да иду оба дјетета/лица због неповољне породичне 

ситуације). 

Овај критеријум се примјењује једино у ситуацијама када има велики број пријављених 

малољетних и пунољетних лица. 

Када имамо мањи број пријављених, може из исте породице ићи више дјеце, али је потребно да 

иду у различитим смјенама. 

 



 

Шести критеријум: 

Уколико дијете потпада под више категорија, доминантна је уже специфична категорија нпр. 

дијете са сметњама у развоју, док категорије које су општије нпр. дјеца корисника права на 

додатак на дјецу, дјеца из вишечланих породица и др. су пратеће. 

Уколико су у питању категорије корисника права центра за социјални рад (мада ће се 

појављивати у пријавама у пословницама) нпр. да је дијете збринуто у хранитељској породици 

или под старатељством или је из породице гдје су поремећени породични односи, а корисник је 

додатка на дјецу или је са сметњама у развоју, основна категорија је 

хранитељство/старатељство или су поремећени породични односи, затим дијете са сметњама у 

развоју, па дјеца корисника права на додатак на дјецу. Краће речено, иде се од уже специфичне 

категорије ка општијој, а у највећем броју случајева корисници додатка на дјецу је најопштија 

категорија. 
 

VI ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЈЕВА И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

Родитељи/старатељи дјеце циљних категоријa захтјеве подносе у пословницама Фонда према 

мјесту пребивалишта корисника, а у локалним заједницама у којима нису формиране 

пословнице захтјеви се предају у експозитурама овог органа у којима се запримају захтјеви за 

остваривање права из Закона о дјечјој заштити.  

 

За дјецу/потенцијалне учеснике у Пројекту за које мјесно надлежне филијале на основу пријаве 

утврде да испуњавају услове и критеријуме конкурса, уз захтјев за остваривање права је 

неопходно доставити и: изјаву о члановима заједничког домаћинства-овјерена кућна листа-по 

потреби, извод из матичне књиге рођених-по потреби и доказ о пребивалишту у Републици 

Српској (Увјерење о пребивалишту издато од стране Министарства унутрашњих послова 

Републике Српске)-по потреби.  

У зависности од категорије којој дијете припада (категорије су наведене под бројем и 

редослиједом) потребно је доставити и: 

а) за дјецу која потпадају под категорију број 1 потребна документација је: налаз и мишљење 

првостепене Комисије о оцјени способности или рјешење о остварењу права на додатак за 

помоћ и његу другог лица и/или права на подршку у изједначавању могућности дјеце и 

омладине са сметњама у развоју (за одрасла лица); 

б) за дјецу која потпадају под категорију број 2 потребна документација је: налаз и мишљење 

специјалисте из којег је видљива дијагноза и учесталост хроницитета; 

в) за дјецу која потпадају под категорију број 3 потребна документација је: дипломе, увјерења о 

постигнућу или препорука институције, организације, манифестације, спортског клуба;  

г) за дјецу која потпадају под категорију број 4 потребна документација је: рјешење о стављању 

малољетног лица под старатељство или рјешење о збрињавању у хранитељску породицу;  

д) за дјецу која потпадају под категорију број 5 потребна документација је: пресуда о разводу 

брака (доказ о повјери) или извод из књиге умрлих (за родитеља који је преминуо) или 

мишљење стручног тима центра за социјални рад или социјална анамнеза (доставља центар за 

социјални рад за породице у којима су евидентирани елементи социјалне патологије нпр. 

алкохолизам, наркоманија и др.); 

ђ) за дјецу која потпадају под категорију број 6 потребна документација је: мишљење стручног 

тима центра за социјални рад или социјална анамнеза налаз и мишљење љекара специјалисте из 

области менталног здравља о подобности за учешће у Пројекту;  

е) за дјецу која потпадају под категорију број 7 потребна документација је: рјешење о 

остваривању права на сталну новчану помоћ или рјешење о остваривању додатка на дјецу; 

ж) за дјецу која потпадају под категорију број 8 потребна документација је: документ из којег је 

видљив статус/рјешење; 

з) за дјецу која потпадају под категорију број 9 потребна документација је: рјешење о степену 

инвалидности родитеља (ако је родитељ лице са инвалидитетом) или налаз и мишљење љекара 

(ако је родитељ хронични болесник) и по потреби мишљење стручног тима центра за социјални 

рад; 



 

и) за дјецу која потпадају под категорију број 10 потребна документација је: документ из којег 

је видљив статус/рјешење; 

ј) за дјецу која потпадају под категорију број 11 потребна документација је: из опште 

документације - овјерена кућна листа и по потреби мишљење стручног тима центра за 

социјални рад - социјална анамнеза; 

к) за дјецу која потпадају под категорију број 12 потребна документација је: из опште 

документације - родни лист; 

л) за дјецу која потпадају под категорију број 13 потребна документација је: налаз и мишљење 

првостепене стручне комисије о процјени потреба и усмјеравању дјеце и омладине са сметњама 

у развоју Центра за социјални рад о оцјени способности брата/сестре; 

љ) за дјецу која потпадају под категорију број 14 потребна документација је: из опште 

документације-родни лист (годиште) и списак предшколске установе/школе која учествује у 

Пројекту - I смјена; 

м) за дјецу која потпадају под категорију број 15 потребна документација је: на основу 

препоруке стручног тима школе који се доставља у центар за социјални рад и мишљења 

стручног тима центра за социјални рад који доставља центар за социјални рад.  

 

Поред горе наведене документације која се прилаже уз захтјев, а за подносиоце пријаве за које 

је утврђено да испуњавају услове и критеријуме конкурса, потребна је и документација која се 

прикупља у припремној фази, пред почетак смјене и то: број и датум истека пасоша дјетета 

(изузетно колективни пасош) – увидом у документ; сагласност родитеља/старатеља да у 

организацији Фонда дјеца могу учествовати у Пројекту; налаз и мишљење породичног љекара 

који није старији од 10 дана, а уколико је потребно и налаз специјалисте који није старији од 30 

дана (на важећем обрасцу за Пројекат) да путовање, боравак на мору и у колективу, те 

изложеност високим спољним температурама нису контраиндиковани по здравље дјетета и 

образац за остваривање здравствене заштите у иностранству (ино-образац) и друга 

документација по потреби.  

Ино образац покрива трошкове здравствене заштите у Црној Гори у случају када затреба хитна 

медицинска помоћ, односно медицинска услуга коју није могуће одгодити, а да здравље или 

живот не буду угрожени. 

На родитељским састанцима, који ће бити одржани пред полазак дјеце, неопходно је да 

родитељи поред захтјева за остваривање права на задовољавање развојних потреба дјеце попуне 

и упитнике о дјеци, као и изјаву да са собом у коферу дјеца неће носити предмете који могу 

проузроковати значајан ризик за здравље и сигурност учесника у Пројекту. 

 

Родитељ, старатељ (уз сагласност органа старатељства) и изузетно други пратилац може 

путовати и боравити у одмаралишту као пратилац само за дјецу чије психофизичко стање 

неизоставно изискује стално присуство родитеља/пратилаца, а што је констатовано у налазу и 

мишљењу љекара породичне медицине, специјалисте педијатрије или љекара друге 

одговарајуће специјализације. Број родитеља/пратилаца зависи од степена њихових очуваних 

капацитета и узрасне доби дјеце са сметњама у развоју, инвалидитетима и хроничним 

обољењима. 

Уколико пратилац није родитељ (бака, дјед и др.) неопходно је доставити и овјерену писану 

сагласност родитеља/старатеља. 

Потребна документација за одабране родитеље/старатеље/друга лица у пратњи: увид у број 

личне карте или пасоша; доказ о пребивалишту у Републици Српској (Увјерење о 

пребивалишту издато од стране Министарства унутрашњих послова Републике Српске); налаз и 

мишљење породичног љекара који није старији од 10 дана, а уколико је потребно и налаз 

специјалисте који није старији од 30 дана (на важећем обрасцу за Пројекат) да путовање, 

боравак на мору и у колективу нису контраиндиковани по здравље; образац за остваривање 

здравствене заштите у иностранству (ино-образац); увјерење да се против лица не води 

кривични поступак (Основни суд) и доказ да се не налазе у евиденцији лица правоснажно 

осуђених за кривична дјела сексуалне злоупотребе и искориштавања дјеце прописане Законом о 

посебном регистру лица правоснажно осуђених за кривична дјела сексуалне злоупотребе и 



 

искориштавања дјеце (,,Службени гласник Републике Српске“ број: 28/2023) од надлежног 

органа (МУП). 

Одабрани родитељ/старатељ/друго лице у пратњи је у обавези потписати изјаву о прихватању 

кодекса понашања. 

 

Наведени документи се достављају у оригиналу или овјереној фото-копији. 

Дјеци/потенцијалним учесницима пројекта и родитељима у пратњи по завршетку Јавног 

конкурса неће бити враћена приложенa документација у сврху доказивања услова за учешће у 

Пројекту. 

 

VII РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВА 
Рок за подношење пријава на конкурс, које се достављају у надлежне пословнице Фонда, је 30 

данa од дана објављивања Јавног конкурса у дневним новинама „Глас Српске“. 

Накнадно достављене пријаве на конкурс ће се узети у разматрање само у изузетним 

случајевима (нпр. акутна трауматична породична или здравствена ситуација дјетета уз 

сагласност Стручног тима пројекта Јавне установе Јавни фонд за дјечију заштиту). 

 

Контакт информације: 

https://www.jfdz.org/sr/page/24/kontakt-informatsije 

Филијала Бијељина: број телефона 055/490-455  

Филијала Требиње: број телефона 055/490-514 

Филијала Добој: број телефона 055/490-744 

Филијала Источно Сарајево: број телефона 055/490-753  

Филијала Бања Лука: број телефона 055/490-728 

Филијала Приједор: број телефона 055/490-773 

 
                      помоћник директора                                                                 ДИРЕКТОР   

            Владан Тривковић, дипл. правник                                      Недељко Јовић, дипл. економиста 

 
 

https://www.jfdz.org/sr/page/24/kontakt-informatsije

